Tabela obcigzen krat prasowanych

Legenda 1 daN ~1 KG

Fv - wartosé obcigzenia ciggtego(daN/m?)
fv - strzatka ugigcia (cm) od obcigzenia Fv
Fp - wartos¢ obcigzenia skupionego (daN)
na powierzchnie 200 x 200 mm
fp - strzatka ugiecia (cm) od obcigzenia Fp

= Naprezenie dopuszczalne dla stali: 1600 daN/cm?

= Wspotczynnik bezpieczenstwa do granicy
plastycznosci: 1,5

= Wspoétczynnik bezpieczenstwa do granicy
wytrzymato$ci na rozrywanie: 2,35

= Podparcie kraty = wysokos¢ kraty (nie mniej niz 30 mm)

Plaskownik Rozstaw podpor L w [mm]
nosny 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1700 | 1800 | 1900 | 2000 | 2100 | 2200
Fv 1277 ] 938 | 718| 568 | 460
20x2 fv 0,29 | 0,39 | 0,51| 0,64 | 0,79
X Fp 143 | 119 | 102| 89 | 79
0,46] 0,58
887
25%2
30x2
390
35%2 1,44
510 | 461
1,43 | 1,59
40x2 153 | 145
121 134
25x3
30x3
35x3
766 691 | 627
143 159 1,75
40%3 230 218 | 207
121 134 1,47
1197 [ 1080 | 979 | 893
1,15 1,27 | 1,40 | 1,54
50x3 353 | 335 | 318 | 303
0,97 | 1,07 | 1,18 | 1,29

700 Zakres zalecany przez producenta.

W tym zakresie, ugiecie sprezyste nie przekracza
1/200 rozstawu podpdr i jest mniejsze od 4 mm przy
pojedynczym obcigzeniu ruchomym 150 daN

na powierzchni¢ naporu 200 x 200 mm

w dowolnym miejscu kraty.

B W tym zakresie, krata moze przyja¢ obcigzenie
ruchome 150 daN na powierzchnie naporu 200 x
200 mm w dowolnym miejscu kraty przy
maksymalnym ugieciu 1/200 rozstawu podpor.

B W tym zakresie, ugigcie przy obcigzeniu
ciggtym wynoszacym 500 daN/m’
wynosi maksymalnie 4 mm.

W tym zakresie, przy obciazeniu cigglym
wynoszacym 500 daN/m’, maksymalne ugiccie
wynosi 1/200 rozstawu podpor.



Tabela przeliczeniowa Przykfad obliczenia obcigzen
dla obcigzen krat prasowanych dla krat prasowanych o podziafce roznej od
33,33 mm

Wartos¢ obcigzenia cigglego wynosi

Fv = 2430 daN/m’ dla kraty KP(33x33/30x3) L =
800, B =1000. Chcac obliczy¢ wartost
obciazenia ciggtego Fv dla kraty o module
ptaskownika nosnego 11,11 mm dla kraty
KP(11x33/30x3), L = 800, B = 1000 nalezy:

Fv'= Fv x w = 2430 x 2,93 = 7120 daN/m’
20x2 - 50x3 44,44 23 0,74 FVv'- obciazenie odpowiadajace
20x2 - 50x3 55,55 19 0,61 modutowi ptas. nosn. 11,11

w - wspotczynnik z tabeli przelicz. odp.

modutowi ptaskownika 11,11.

Chcac obliczy¢ wartos¢ obcigzenia
ciggtego dla kraty o module ptaskownika
nosnego réwnego 66,66 mm, dla kraty
KP(66x22/30x3), L = 800, B = 1000 nalezy:

FV' = Fvx w = 2430 x 0,52 = 1264 daN/m’

20x2 - 50x3 66,66 16 0,52







